

Okrugli sto

DVE STVARI KOJE MOŽEMO URADITI INKLUZIJA I POSEBNE OBRAZOVNE POTREBE

petak, 13. jun 2014.
British Council, Terazije 8/II, Beograd

moderator: Dejvid Krebtri, MA, Dip SpLD

**DRUGA KONFERENCIJA O
POSEBNIM OBRAZOVNIM POTREBAMA
I INKLUZIVNOM OBRAZOVANJU**

prekonferencijski događaj



#SpecEdu

10.00	Otvaranje Toni O'Brajan, direktor British Council-a za zapadni Balkan Nj. E. Denis Kif, imenovani ambasador Velike Britanije
10.15	Uvod i pravila okruglih stolova Dejvid Krebtri, moderator
10.25 – 11.25	Prvi okrugli sto: Dve stvari koje možemo uraditi danas i dve stvari koje možemo uraditi u budućnosti kako bismo osigurali da deca koja uče na drugačiji način, na primer deca sa disleksijom, imaju inkluzivno obrazovanje i iskoriste svoj potencijal u školama Milena Jerotijević, Mreža podrške inkluzivnom obrazovanju Slavica Marković, Škola za osnovno i srednje obrazovanje "Milan Petrović" doc. dr Gordana Nikolić, Razvojni centar Društva defektologa Srbije Vesna Zlatarović, CIP Centar za interaktivnu pedagogiju
11.30 – 12.30	Drugi okrugli sto: Dve stvari koje možemo uraditi danas i dve stvari koje možemo uraditi u budućnosti kako bismo osigurali da deca iz različitih etničkih i kulturnih grupa imaju inkluzivno obrazovanje i iskoriste svoj potencijal u školama Gordana Josimov, Savez učitelja Republike Srbije dr Zorica Popovic, Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja mr Snežana Vuković, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Mija Muratović, Grad Beograd, Sekretarijat za obrazovanje i dečju zaštitu
12.30 – 13.00	Pauza za ručak
13.00 – 13.15	Saveti i rešenja British Council-a i globalna iskustva Fil Dekster, British Council London
13.20 – 14.20	Treći okrugli sto: Dve stvari koje možemo uraditi danas i dve stvari koje možemo uraditi u budućnosti kako bismo osigurali da <u>svi</u> nastavnici budu samopouzdana u pogledu inkluzivnog obrazovanja Biljana Pavlović, Osnovna škola "Vuk Karadžić", Kruševac Olivera Todorović, Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja Darko Ignjatović, Društvo za razvoj dece i mladih - Otvoreni klub, Niš Gordana Čaprić, Zavod za vrednovanje kvaliteta obrazovanja i vaspitanja
14.20 – 14.35	Zatvaranje, diskusija, zaključci i preporuke Dejvid Krebtri

DEJVID KREBTRI



Dejvid Krebtri je ekspert u poremećajima i poteškoćama u učenju sa više od 30 godina iskustva u školama, koledžima i školovanju kod kuće. Njegov uticaj na obrazovanje i posebne potrebe u obrazovanju u Velikoj Britaniji ogleda se u razvoju kurseva za edukaciju nastavnika o inkluzivnom učenju i uopšte predavanju celom razredu. Njegov trenutni projekat pod nazivom „Pamćenje, učenje i drugačije učenje – aktivnosti za ceo razred“ je proglašen za najbolji projekat Fonda za Disleksiju. Kao jedan od osnivača AchieveAbility, projekta za finansiranje visokog obrazovanja u Velikoj Britaniji, zaslužan je za objavljivanje revolucionarne publikacije „Pomoć pri dostizanju cilja: smernice za ceo razred“. Publikacija je izdata u Donjem domu skupstine u Vestminsteru u decembru 2005. godine. Njegova ostala dela uključuju: „Uputstva za inkluzivno obrazovanje“ i „Inkluzivno obrazovanje u praksi“.

Dejvid je, sa Ministarstvom prosvete Ujedinjenog Kraljevstva, učestvovao u raznim projektima edukacije nastavnika o učenju u učionici. Publikacije o ovim projektima uključuju: „Smernice za razumevanje disleksije“ i „Podrška učenicima sa disleksijom“.

Dejvid je završio master studije iz oblasti edukacije i treninga, osnovne studije iz oblasti društvenih nauka, poseduje diplomu o podučavanju đaka sa poteškoćama u učenju i diplomu iz menadžmenta ljudskih resursa.

Fil Dekster je savetnik u programu edukacije nastavnika engleskog jezika za British Council u Velikoj Britaniji. Fil je pre toga radio za British Council u Bugarskoj, Češkoj, Slovačkoj, Hrvatskoj, Saudijskoj Arabiji i Libiji na raznim projektima za nastavnike jezika u ulozi savetnika vlade i Ministarstva prosvete. Filova trenutna zaduženja uključuju razvoj kurseva i resursa za osnovno i srednje obrazovanje, kao i obrazovanje dece sa posebnim potrebama. Fil je završio master studije iz oblasti engleskog jezika na univerzitetu Njukasl i osnovne studije iz oblasti posebnih potreba u obrazovanju i programa za razvoj nastavnika. Trenutno vodi kurs Special Educational Needs u organizaciji British Council-a.



**FIL
DEKSTER**